

УДК 620.10

Олійник Ю.Л., викладач

ORCID ID: <http://orcid.org/0000-0002-2533-3229>

Ємець В.В., викладач

ORCID ID: <http://orcid.org/0000-0003-1009-5587>

Павленко О.В., к.т.н., доцент

ORCID ID: <http://orcid.org/0000-0001-8277-340X>

Кременчуцький льотний коледж Харківського національного університету внутрішніх справ, м. Кременчук, Україна

АСПЕКТИ ТРЕНАЖЕРНОЇ ПІДГОТОВКИ МАЙБУТНІХ АВІАЦІЙНИХ ФАХІВЦІВ

Практична діяльність авіаційних фахівців, а саме пілотів, має специфіку професійної діяльності, що пов'язана з екстремальністю в порівнянні з іншими професіями. Професійна діяльність пілотів характеризується постійними інтенсивними психологічними напруженнями під час льотної експлуатації повітряних суден. Такі особливості професійної діяльності можуть призвести до дезорієнтації під час виконання льотної роботи та інших задач [1].

За даними Міжнародної організації цивільної авіації, на сьогоднішній день спостерігається постійне зростання частки авіаційних подій, що зумовлені людським чинником.

Зважаючи на вище сказане, на сьогоднішній день актуальним в Україні та світі є питання формування та відлагодження професійних навиків і морально-психологічних якостей майбутніх авіаційних фахівців [2].

Беручи до уваги ключове завдання цивільної авіації безпеку польотів актуальним завданням є формування під час навчання професійно компетентних фахівців авіаційної галузі.

Між тим, вагомою складовою освітнього процесу освітньо-професійних програм з підготовки пілотів є тренажерна підготовка.

Навчальна складова підготовки майбутніх авіаційних фахівців на тренажері є одним з основних видів підготовки екіпажів, що надає змогу закріпити та поглибити теоретичні знання, набути на тренажері вмінь та навичок щодо управління відповідним типом повітряного судна та його системами в штатних та особливих ситуаціях.

Таким чином, підготовка майбутніх авіаційних фахівців є складною та багатогранною задачею, одним із шляхів вирішення якої є впровадження сучасних методик підготовки пілотів на тренажерних комплексах відповідних типів, що в надасть змогу формування професійної підготовки майбутніх авіаційних фахівців.

Список літератури

1. Модернізація професійної підготовки майбутніх фахівців авіаційної галузі: монографія / кол. авторів; за ред. Т. С. Плачинда. Кропивницький: «Поліум», 2020. 428 с.
2. Doc 9808 – AN/765 Human factors in civil aviation security operations. ICAO. 2002. 120 p.